

Коротко об авторах

Людмила Агеева.— Родилась в Ленинграде. По образованию физик, закончила Ленинградский университет, кандидат физико-математических наук. Много лет работала в Государственном оптическом институте. В 1997 г. переехала в Германию. Широко печатается в русской и зарубежной периодике. Лауреат Международного конкурса 1992 года на лучший женский рассказ. Живёт в Мюнхене.

Чингиз Айтматов.— Родился 12 декабря 1928 года в кишлаке Шекер в Киргизии. Окончил сельскохозяйственный институт. Печататься начал со студенческих лет. Внимание читающей публики привлек повестью «Джамия», позднее повестями «Первый учитель», «Прощай Гюльсары!», широкой популярностью пользовались его произведения «Буранный полустанок» («И дольше века длится день»), «Плаха». Лауреат Ленинской и Государственной премий. В настоящее время живет в Брюсселе.

Владимир Берязев.— Родился в г. Прокопьевск в Кузбассе в 1959 году. Закончил Новосибирский институт народного хозяйства и Литературный институт им. Горького в Москве. Сопредседатель Ассоциации писателей Сибири, заместитель главного редактора журнала «Сибирские огни». Автор шести книг и множества поэтических и прозаических журнальных публикаций. Живёт в Новосибирске.

Бахыт Кенжеев.— Родился в 1950 в Чимкенте (южный Казахстан). С трёх лет жил в Москве. Закончил химический факультет МГУ. В 1982 г. эмигрировал в Канаду. Автор пяти романов, восьми поэтических книг и множества критических статей. Лауреат нескольких литературных премий. Публиковался в переводах на казахский, английский, французский, немецкий и шведский языки. Живёт в Монреале.

Инна Лесовая.— Родилась и живёт в Киеве. Писательница, художница. Закончила факультет графики Московского полиграфического института. Автор около двадцати романов и повестей, широко печатается в периодике США, Израиля, России, Украины. Живописные работы были представлены на многих персональных и коллективных выставках, в том числе международных.

Александр Мелихов.— Прозаик, критик, публицист. Родился в 1947 г. в г. Россошь Воронежской обл. Окончил механико-математический факультет ЛГУ, кандидат физико-математических наук. Автор множества прозаических книг, журнальных и газетных публикаций. Широко печатается в России и за рубежом, ведёт большую общественную деятельность. Лауреат нескольких литературных премий. Живёт в Санкт-Петербурге.

Илья Мильштейн.— Журналист, политолог. Родился в Москве в 1960 г. Выпускник факультета журналистики МГУ. Работал в журналах «Огонек», «Новое время». В Германии с 1997 г. Лауреат премии журнала «Огонек» за лучший материал года. Живет в Мюнхене.

Александр Радашкевич.— Поэт, эссеист, переводчик. Родился в 1950 г. в Оренбурге, детство провёл в Уфе. В 1978 г эмигрировал, жил сначала в США, где работал в библиотеке Йельского университета, затем переехал во Францию, работал в редакции журнала «Русская мысль», в 1991-97 гг. был личным секретарём великого князя Владимира Кирилловича, затем его семьи. С конца 70-х гг. широко печатался в эмигрантской периодике, с конца 80-х – в русской. Живёт в Париже.

Борис Хазанов.— Родился в 1928 г. в Ленинграде. Прозаик, эссеист переводчик. По образованию врач. Учился в Московском университете, был арестован в 1949 г. по обвинению в антисоветской агитации. Освобождён в 1955 г. Участник самиздата. В 1982 г. эмигрировал в Германию. Многократно переводился на иностранные языки. Широко публикуется в России и за границей. Лауреат престижных литературных премий, в том числе зарубежных. Живёт в Мюнхене.

Владимир Шубин.— Родился в 1949 г. в Карелии. Окончил Ленинградский институт авиационного приборостроения. Много лет работал экскурсоводом по Ленинграду, затем в журнале «Искусство Ленинграда», Музее Анны Ахматовой в Фонтанном доме. Автор книги «Поэты пушкинского Петербурга», популярных работ и научных публикаций по истории литературы. Рассказы последних лет печатаются в русской и зарубежной периодике. В Германии с 1997 г. Живёт в Мюнхене.